Skolsko natjecanije iz povijesti

Sedmi razred
Skolska godina: 2012./2013.
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ODGOVORI | BODOVANIE

A. 1767. (1 bod za tocan odgovor, neto¢an 0 bodova)

D. Josip 1. (1 bod za to¢an odgovor, netocan 0 bodova)

C. Tri (1 bod za to¢an odgovor, netoc¢an 0 bodova)

C. Parizu (1 bod za to¢an odgovor, neto¢an 0 bodova)

A. Vojna krajina (1 bod za to¢an odgovor, neto¢an 0 bodova)

B. Thomas Jefferson (1 bod za to¢an odgovor, neto¢an 0 bodova)

A4,B5 C3 D2 E1(2boda za to¢an odgovor, neto¢an 0 bodova)
A4,B3,C1, D5, E2(2boda za to¢an odgovor, neto¢an 0 bodova)
A5 B2 C4, D1, E3(2boda za tocan odgovor, neto¢an 0 bodova)

1B,2C,3E,4F,5G (0to¢nih=0 bodova, 1 i 2 to¢nih=1 bod, 3 i 4 to¢nih=2 boda, 5
tocnih=3 boda)
1D,2G,3B,4C,5F (0to¢nih=0 bodova, 1 i 2 to¢nih=1 bod, 3 i 4 to¢nih=2 boda, 5
to¢nih=3 boda)
1C,2G,3B,4E, 5D (0 to¢nih=0 bodova, 1 1 2 to¢nih=1 bod, 3 i 4 to¢nih=2 boda, 5
tocnih=3 boda)
1G,2A 3F, 4C,5B (0 to¢nih=0 bodova, 1 i 2 to¢nih=1 bod, 3 i 4 to¢nih=2 boda, 5
to¢nih=3 boda)
1C,2E, 3G, 4D,5B (0 to¢nih=0 bodova, 1 12 to¢nih=1 bod, 3 i 4 to¢nih=2 boda, 5
tocnih=3 boda)

Marija Terezija (1 bod za to¢an odgovor, neto¢an 0 bodova)
Gradiséanski Hrvati (1 bod za to¢an odgovor, netocan 0 bodova)
Katarina Il. (1 bod za to¢an odgovor, neto¢an 0 bodova)
Fridrik I1. (1 bod za to¢an odgovor, netocan 0 bodova)

1790. (1 bod za tocan odgovor, netoc¢an 0 bodova)
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A. Deklaracija o pravima covjeka i gradanina | B. Francuska / C. 1789. (1 bod na
svaki to¢an odgovor, neto¢an 0 bodova, ukupno do 3 boda)
A. Josip Jela¢i¢ / B. Habsburgovcima / C. bansku / ban (1 bod na svaki to¢an

odgovor, netocan 0 bodova, ukupno do 3 boda)

A. Federacija (1 bod za to¢an odgovor, netoc¢an 0 bodova)
B. Apsolutizam (1 bod za to¢an odgovor, neto¢an 0 bodova)

C. Alijansa (1 bod za to¢an odgovor, neto¢an 0 bodova)

A. Urbanizacija (1 bod za to¢an odgovor, neto¢an 0 bodova)
B. Urbar (1 bod za to¢an odgovor, netocan 0 bodova)

C. Germanizacija ili ponjem¢ivanje (1 bod za to¢an odgovor, neto¢an 0 bodova)

A. Patent o vjerskoj toleranciji (1 bod za to¢an odgovor, neto¢an 0 bodova)

B. Izjednacena su prava katolika, pravoslavaca, protestanata i Zidova. N jime su
vjernici mogli slobodno ispovijedati svoju vjeru i osnivati vlastite vjerske
zajednice. Omogucéeno im je naseljavanje u zemlje u kojima im je bilo do tada
zabranjeno stanovanje. (0 bodova ako odgovora nema ili je netocan, 2 boda ako je

odgovor polovican ili nepotpun, 4 boda ako je odgovor potpun)

A. Engleska ili Ujedinjeno kraljevstvo ili Velika Britanija (1 bod za to¢an odgovor,
netocan 0 bodova)

B. Prva industrijska revolucija utjecala je na gospodarski napredak, napredak
prometa, jeftinije i brZe putovanje, razvoj brojnih znanosti, razvijanje raznih
grana industrija, napustanje proizvodnje temeljene na ru¢nom radu. Pobolj$ani
su uvjeti Zivota. Raste ekonomska mo¢ pojedinih drZzava. Razvojem Zeljeznice
smanjila se udaljenost gradova i povezali su se gradovi i kontinenti te se utjecalo
na razvoj rudarstva i metalurgije. Gospodarski razvitak doveo je do poveéanja
gradova i migracija sa sela u grad. Porastao je broj stanovnika u gradu. Strojevi
su zamijenili ljude.

(0 bodova ako odgovora nema ili je neto¢an, 2 boda ako je odgovor polovican ili

nepotpun, 4 boda ako je odgovor potpun)



